



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
 华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_KYSJ@yahoo.com
 稿件提供: 华夏中文学校康州分校

第 25 期
2012年3月16日

【总校消息】

华夏中文学校 2012 毕业考试 即将举行

本周日,3月18日,华夏中文学校总校将举行2012毕业考试。考试分北区(纽约分校),中区(爱迪生分校),南区(普兰士堡分校)三个考点同时进行。从本学年起,总校决定采用《汉语水平考试》(新HSK)四级作为华夏中文学校的毕业考试。HSK是中国对外汉语的国家考试,由北京语言大学制定。

语水平考试》(新HSK)四级作为华夏中文学校的毕业考试。HSK是中国对外汉语的国家考试,由北京语言大学制定。

【分校消息】

康州分校参加 2012 年华夏北部分校教学研讨会

2月25日下午,华夏中文学校康州分校参加了华夏纽约分校举办的“2012年华夏北部分校教学研讨会”。来自纽约、康州和哈德逊三所北部分校的80多名教师,教务人员和家长代表参加了研讨会。老师们非常高兴有机会跟专家学者学习和交流,了解不同的中文教材的特色和中文教学方法。各分校的教师们也利用这个难得的机会相互交流,增进了解,切磋教学方法,分享教学经验。

在此我们也向华夏纽约校长胡大鹏博士以及北部教师会的组织者和志愿者为这次教学研讨会所做的组织工作表示衷心的感谢。

大家来的时候,我在外面跟小狗玩儿呢。有一些小朋友就高高兴兴地



研讨会现场。

小语世界

在圣诞节到来之前,我就给圣诞老人写了一封信。那封信提到了我想要的 Pokemon 卡片和 LEGO 玩具。圣诞前夜我们去了一个朋友家聚会,所以很晚才回家。回家以后我一觉睡到了大天亮。起来以后我想做的第一件事情就是下楼去看爸爸,妈妈和圣诞老人送给我的礼物。爸爸和妈妈给了我非常大的 LEGO 玩具。圣诞老人送给我很多 Pokemon 卡片和我喜欢的小 LEGO 人物。我以前一直怀疑有没有圣诞老人,但是现在我更愿意相信他的存在,因为他给我带来了许多美好的希望。

我的 2011 圣诞节

康州分校四年级张嘉林

美国的第一个感恩节是在哥伦比亚发现新大陆之后开始的。印第安人帮助英国来的新移民钓鱼,种玉米。丰收后大家一起庆祝感恩。在感恩节那一天,我们在家吃了

我的感恩节

康州分校四年级 Winson Chen

圣诞节前一天我中文学校的朋友 Jason,Jason 的弟弟 Brandon,Michael, Colin,Colin 的弟弟 Andy,和 Stephen 都来我的家庆祝平安夜。我和我的朋友玩 Wii,大人就坐在我们新买的饭桌聊天。我的妹妹和她的朋友在楼上玩

我的圣诞节

康州分校四年级陈蕴昇

上个星期六我去了纽约的卡内基音乐厅表演钢琴。我去年参加了全国钢琴考试。因为考试成绩很好,所以我取得了去演出的资格。我以前已经在卡内基音乐厅表演了两次。但是这次好多我的朋友也来看我演奏,所以我特别高兴。我知道在那儿表演的机会很不容易得到,所以我很努力地练琴,做好准备。

我在卡内基音乐厅的演出

康州分校八年级李鸿曼

我有过很多梦想,可是我还不知道我真的想做什么。一年级的時候我曾想过做一个火车司机,那是受电视节目的启发。我告诉了妈妈,可是妈妈说我很聪明,做火车司机大材

我的梦想

康州分校八年级李加铭

我不知道我想要做什么!我现在在想当一个软件工程师。一年级的時候我想过当律师;五年级我想研究占星术,当个科学家。可是七年级的

我的梦想

康州分校八年级陈健雄

我的“天火”

康州分校七年级朱安婕

大家都知道我很喜欢龙。新年的时候,爸爸妈妈就给了我一只真的小龙。我太高兴了!这只龙象一只猫一样大。它是红色和金色的,我就叫它天火。第二天,我把天火带到学校。我的朋友们都觉得它很可爱。天火最爱吃的东西就是鸡翅。

有一天,我的龙把弟弟的中文作业烧掉了。爸爸很生气,但弟弟很高兴,因为他就不必交作业了。

突然,我听见了闹钟响。哎呀!那刚才只是一个梦啊!



我的“天火”

小关的幸福

康州分校八年级潘龙杰

作主张为他报名参加钢琴比赛。小关非常不高兴:“我喜欢篮球你不让我打,我不喜欢钢琴,你却要我弹!这是为什么?”小关的爸爸很生气,就打了小关一顿。每天,爸爸要小关弹六个小时钢琴。一天,小关弹错了,小关的爸爸居然拿来了一把刀。小关觉得爸

爸要把他杀了。那晚上,他离家出走了。一对很有钱的老夫妻在马路上碰到小关。听了他的遭遇,他们决定收养小关。到了新家以后,小关每天打篮球打三个小时,很开心。几年后,他成了一个很有名的篮球明星,生活也很幸福。他以前的爸爸妈妈非常后悔没有让小关打篮球。

我的圣诞节

康州分校崔明心九岁

跟我们一起玩儿了。回到家吃过饭,有的小朋友在玩儿玩具,有的小朋友在玩儿游戏,有的小朋友在看电影,

有的小朋友在做圣诞小屋。我们还看了好玩儿的圣诞故事,也表演了特殊的节目。我和弟弟十一点四十才睡觉。今年的圣诞聚会真热闹!

我的姐姐

康州分校五年级 Kevin Li

像。她经常在电脑上看着著名画家的画儿。她还给我讲画家的故事。她最喜欢的画家是 James Jean。她的钢琴过了六级考试。她最喜欢的曲子是 Final Fantasy Battle Theme。她还会作曲。她把曲子和画儿放在一起作介绍。她现在在大学里读

书,上课,和画画儿。她有很多很多作业,每天都学到深夜。

她很喜欢动物。她最喜欢的动物是狗和猫,所以她认为我们不应该杀它们,吃它们的肉。她如果有时间,就去博物馆看着著名画家的画儿。我的姐姐特别喜欢读书。读各种各样的书。她真的很棒。

我们一起过情人节

康州分校五年级 Eric Zhu

回来了。奶奶看见我和花,就问我花是给谁的?我回答:“这是给您和爷爷的。”奶奶亲热地拥抱了我。爷爷也非常高兴,给我一个大大的拥抱。爷爷奶奶都说,以前从来没有人在情人节给他们送过花。

天黑了,妈妈下班回来了。吃完

饭以后,我忍不住给妈妈看谷歌上的动画片。有可爱的音乐,故事讲的是一个小女孩在跳绳,一个小男孩送各种各样的东西去讨好她。可她都不高兴,男孩尝试了很多次都不行。最后,男孩就去跟她一起跳绳,小女孩终于笑了。

妈妈和我们看得很开心,这就是我们一起过的情人节。

我的弟弟

康州分校五年级 Eric Gao

点儿不喜欢他,因为他经常烦我,叫我去陪他玩儿,特别是在我想读书的时候。弟弟很聪明,他喜欢数学,他已经可以做四,五年级的数学题了,有

时候还能找出我的计算错误。他还会跟爸爸妈妈讨价还价,不象别的小孩子只会又哭又闹。有时他也很固执,如果你说的没道理,他是不会听你的,有时让妈妈很头痛。

我很爱我的弟弟,我也很自豪做他的哥哥。

我珍贵的夏日回忆

康州分校六年级 Sara Everson

束铭的孙女,她和我是一个学校的学生。开幕典礼的前一天,我们游览了苏州,参观了许多美丽的苏州园林。其中有一个花园,里面有许多造型奇特的岩石。我喜欢在花园里攀爬岩石。然后,我们在运河边共进晚餐。风景非常美丽,食物十分可口。

第二天,博物馆新馆拉开了帷幕。贝束铭发表了讲话,还有许多其他人发言。开场后,我和我的朋友在整个博物馆里走了一圈。博物馆是一个苏州风格的现代建筑。室外,一水之隔的路程那边,有一个水上花园。水中,有鲤鱼游来游去。

这个充满乐趣的路程是我的第一次中国之行,是我最喜欢的夏日回忆之一。

中国行——一个有趣的地方

康州分校六年级 Devon Hammer

在中国旅游,我特别喜欢去的地方是北京。北京的春天有很多风,公园里有很多风筝。我看见那飘在天上的,有红色的风筝,绿色的风筝,还有蓝色的风筝。我看见许多动物风筝,有小猫,小狗,还有一只“大鸟”在天上飞。顺着线往下看,原来是一位阿姨在放飞这只“大鸟”。这位阿姨还让我和弟弟放她的风筝。我们把“大鸟”放飞的很高很高!

在康州的中西部,有一个非常有名的游乐场,叫 Lake Compounce,它是北美最古老的游乐场,已经有165年的历史了。两年前的一个星期的上午,我和爸爸、妈妈、弟弟一起去 Lake Compounce 玩。那天天气很好,阳光明媚。

一个有趣的地方

康州分校六年级 Angela Sun

高速公路上车可真多!大约一小时后,我们到达 Lake Compounce。一进游乐场的大门,我们就看到了好多游客。一路走过,两边都是盛开的鲜花。我们先跑去玩了碰碰车,又玩了各种

